

В ШТАБЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

Вчера в горкоме КПСС состоялось заседание гордского штаба по подготовке и проведению Ленинского коммунистического субботника. Вел его председатель штаба, второй секретарь ГК КПСС Л. И. Бури.

С информацией о подготовке к субботнику выступили начальник УКХ горисполкома А. И. Мельников, заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Н. Н. Алексеенко, заведующий промышленно-транспортным отделом ГК КПСС М. И. Главтузов.

В работе штаба принял участие председатель исполкома горсовета А. А. Павлов.

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 64 (7179)

Среда, 29 марта 1978 года

Год издания 34-й
Цена 2 коп.



ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ФИЛИАЛ ШВЕЙНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ „МАЯ“

В бригадах, на участках филиала прошли производственные собрания, на которых рабочие обсуждали проведение Всесоюзного Ленинского субботника. Новыми трудовыми подарками готовятся отметить «красную субботу» швеи комсомольско-молодежной бригады № 5. Перед швеями выступили профгруппорги бригады комсомолка Валентина Шалюпина и молодой депутат городского Совета народных депутатов Зинаида Лосева.

С предложением отработать 22 апреля на сэкономленном сырье и выдать 860 единиц продукции выступила на собрании закройно-подготовительного цеха комплектовщица Галина Дерюгина.

«XVIII съезду ВЛКСМ — достойную встречу!» — под таким девизом вышли на комсомольско-молодежные субботники молодые рабочие многих предприятий города.

СМУ ТРЕСТА

„СЕВЗАПМЕТАЛЛУРГ- МОНТАЖ“

В субботний день на своих рабочих местах трудились комсомольцы управления. По заданию администрации были проведены работы по изготовлению опор, каркасов, покраска конструкций, мытье оконных блоков. В этот день производственное задание было выполнено полностью.

ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД

Вооружившись лопатами, отбойными молотками, вышли на очистку и уборку цехов «обжиг», «помол» и сушильного цеха комсомольцы предприятия. В этот день молодые рабочие заработали около 250 рублей. Сегодня на очистку цеха «обжиг» в нерабочее время выйдут комсомольцы этого цеха.

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ

ОБЪЕДИНЕНИЕ

„ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ“

11 вагонов горной выработки отгрузили комсомольцы шахты «Ленинградская», которые в воскресенье работали на зачистке восьмой панели. Комитет комсомола наметил провести еще ряд субботников и воскресников, посвященных предстоящему XVIII съезду ВЛКСМ. В них примут участие комсомольцы и несоюзная молодежь шахты.

ПОГРУЗОЧНО-

ТРАНСПОРТНОЕ

УПРАВЛЕНИЕ

На одном из своих заседаний комитет комсомола решил взять шефство над базой отдыха управления, которая расположена в деревне Скамья. Молодежь поможет в реконструкции базы, установлении нового отопления, переоборудовании деревянных стен. Комсомольцам предстоит оформление базы, уборка территории, ее озеленение. Коммунистический субботник 22 апреля часть комсомольцев ПТУ объединения «Ленинградсланец» встретит на своих рабочих местах, часть из них будет занята на реконструкции базы.

**ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА
РАБОТЫ КАЖДОГО -
К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!**

**ИДЕТ ТРЕТИЙ ГОД
10-Й ПЯТИЛЕТКИ —
ГОД УДАРНОГО ТРУДА**

РАВНЕНИЕ НА ПРАВОФЛАНГОВЫХ!

ИТОГИ РАБОТЫ ПЕРЕДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ
ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ» ЗА 2 МЕСЯЦА 1978 ГОДА

Шахта, участок, бригада фамилия руководителя коллектива	План	Процент выполнения плана	+ к обя- зательству	% выпол- нения плана по произ- водитель- ности труда
Шахта им. С. М. Кирова Ю. И. Леонов ГОРНЫЕ УЧАСТКИ	118.000 т	104,4	+1.916 т	104,5
Участок № 2 шахты «Ленинградская» А. В. Семенов	35.880 куб. м	112,3	+3.927 куб. м	108,9
Участок № 11 шахты «Ленинградская» Н. В. Петров	31.830 куб. м	111,5	+3.275 куб. м	101
Участок № 1 шахты № 3 Г. М. Янчинский	52.600 куб. м	107	+3.207 куб. м	105,7
ДОБЫЧНЫЕ БРИГАДЫ				
Шахта «Ленинградская» А. В. Семенов	31.830 куб. м	111,5	+3.325 куб. м	105,9
Шахта «Ленинградская» В. А. Юдчиц	27.830 куб. м	107	+1.550 куб. м	103,9
Шахта им. С. М. Кирова В. В. Никифоров	11.880 т	105,7	+ 409 т	115,7
Шахта им. С. М. Кирова В. Д. Кузьмин	11.880 т	104,5	+ 283 т	109,6
Шахта № 3 Н. Е. Алещенков	38.670 куб. м	104,2	+1.336 куб. м	114,8
ГОРНОПРОХОДСКИЕ БРИГАДЫ:				
а) занятые на проведении сборных, бортовых и разрезных штреков.				
Шахта № 3 В. А. Кириллов	200 п. м	137,4	+ 75 п. м	128,7*)
Шахта № 3 Ю. В. Погорелов	1.210 п. м	123,4	+ 199 п. м	105
Шахта им. С. М. Кирова Г. Г. Михайлов	790 п. м	123,4	+ 170 п. м	103,1
Шахта им. С. М. Кирова Н. Н. Панов	480 п. м	120,4	+ 86 п. м	143,6
Шахта «Ленинградская» В. С. Большаков	1.015 п. м	120,1	+ 194 п. м	122
б) занятые на проведении откаточных и вентиляционных штреков.				
Шахта «Ленинградская» А. А. Гаврилов	295 п. м	135,3	+ 84 п. м	138,3
Шахта № 3 И. И. Стонис	365 п. м	116,9	+ 60 п. м	104,1
Шахта «Ленинградская» В. Е. Антонов	215 п. м	113	+ 24 п. м	88,8
Шахта «Ленинградская» С. Н. Павельев	200 п. м	100,7	—	92,7

НАШ КОММЕНТАРИЙ

Коллектив объединения «Ленинградсланец» выполнил план добычи сланца за два месяца 1978 года (без шахты «Кашпирская») на 101,9 процента, сверх плана добыто 16,4 тысячи тонн топлива. Выпущено валовой продукции на 103,2 процента, дополнительно к заданию на 124 тысячи рублей. Получено сверхплановой прибыли на сумму 50 тысяч рублей. Производство щебня составило 105,6 процента. План по проведению горных выработок выполнен на 100,2 процента, сверх плана пройдено дополнительно 40 погонных метров. Выработка валовой продукции составила 100,9 процента,

план по производительности труда рабочего на добыче сланца выполнен на 101,2 процента. Экономия от снижения себестоимости товарной продукции составила 67 тысяч рублей. Не выполнен план реализации продукции в оптовых ценах — 95 процентов, отставание составило 224 тысячи рублей. Говоря о положительных результатах работы коллектива объединения, надо отметить, что наибольших трудовых достижений достиг коллектив шахты имени С. М. Кирова: постоянные лидеры со- ревнования — бригады Г. Г. Мирнования — бригады Г. Г. Михайлова, Ю. В. Погорелова, В. С. Большакова, В. А. Юдчица и не-

которые другие. Однако наряду с этим из 18 добычных участков план февраля выполнили лишь 9. 7 из них принадлежат шахте «Ленинградская». Наибольшую задолженность имеют участки № 7, возглавляет который Г. А. Андреев, № 5 — В. Г. Петров, № 8 — С. С. Логов. На шахте № 3 отставание допустил третий участок, руководимый И. М. Кутузовым — «минус» 3.372 кубометра горной массы, на шахте имени С. М. Кирова — второй участок, возглавляемый В. В. Ефимовым — «минус» 1.904 тонны сланца. Из 22 добычных бригад не справились с планом 11. Из них 6 с

шахты «Ленинградская». Бригада П. В. Потапова задолжала 6.965 кубометров горной массы, Н. И. Ястребова — 5.178 кубометров, Н. И. Павлюченкова — 3.327 кубометров. Из 32 горнопроходческих бригад план выполнили 18. И если на шахте имени С. М. Кирова нет отстающих бригад, то на шахте № 3 их 4, на шахте «Ленинградская» — 10. Вызывает серьезное беспокойство работа бригад Ю. В. Фролова с шахты № 3, отставшая от плана на 272 погонных метра, В. И. Бочарева — на 125 метров, Н. Ф. Тимофеева — на 95 метров с шахты «Ленинградская».

ТРУДОВАЯ СЛАВА



В мае исполнится 18 лет, как после окончания Хабаровского механического техникума конструктор Нина Александровна Новикова начала работать на цементном заводе — одном из крупнейших предприятий нашего города. Все эти годы она также активно работает в местном комитете профсоюза. На заводском празднике трудовой славы техник-конструктор Н. А. Новикова награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1977 года».

ВПЕРЕДИ—УЧАСТОК № 3

На шахте имени С. М. Кирова тон в социалистическом соревновании на финише первого квартала задает коллектив участка № 3, возглавляемый А. А. Жемерикиным. На счету горняков 338 тонн сверхпланового сланца. Все бригады участка трудятся с опережением графика. На 108,7 процента выполняет мартовский план до-

бычная бригада В. В. Никифорова, 134 тонны сланца сверх плана отправила из лавы бригада А. А. Елкина.

Нарастают темпы проходки бригада А. П. Семенова, прошедшая с начала месяца 31 погонный метр горных выработок. Бригада Г. Г. Михайлова имеет 83 метра сверхплановой проходки.

В СЧЕТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Коллектив комбината строительных материалов активно включился в соревнование за досрочное выполнение заданий третьего года пятилетки. Только в текущем месяце план

выпуска валовой продукции перекрыт на 11 тысяч рублей, ее реализации — на 2 тысячи рублей. Все смены предприятия успешно справляются с установленным заданием.

В. ВОЛОДИНА.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ НОВОСИБИРСК. Семена до посевных кондиций первыми в области подготовили хлеборобы Доволенского района. Темпами, опережающими прошлогодние, готовят семена область в целом. Каждый пятый гектар ярового клина обеспечивается семенами новых высокопродуктивных сортов пшеницы «новосибирская-67»; «пиротрикс-28», «лютеценс-57».

КАЖДАЯ ПЛАВКА ПО ЗАКАЗУ МАГНИТОГОРСК. 25-тысячную тонну сверхплановой стали с начала года выдали сталеплавильщики металлургического комбината имени Ленина. Коллективы всех сталеплавильных агрегатов с особой настойчивостью борются за выдачу каждой плавки по заказу. Бригада сталевара М. Г. Ильина из третьего мартеновского цеха постоянно выдает все плавки полновесными и точно заданной марки. Это дало возможность за два года десятой пятилетки увеличить производительность печи почти на десять тысяч тонн.

УСКОРЕННЫМИ ТЕМПАМИ ПСЕЛОК ГАУРДАК (Туркменская ССР). Чтобы получить третий миллион тонн химического сырья, Гаурдакскому серному заводу понадобилось всего два года. На выработку жэ первого миллиона ушли 35 лет. Ускорению темпов способствует техническое перевооружение предприятия, о чем заботится постоянно действующее производственное совещание. По его предложению, подкрепленному приказом министра строительства республики, ускорено сооружение осушительного комплекса на руднике открытых горных работ. Это позволит еще более расширить добычу сырья.

С ПОЧЕТНЫМ ПЯТИГОЛЬНИКОМ ИВАНОВО. 25 новинок весенне-летнего ассортимента начали маркировать Государственным Знаком качества ивановские швейники. Содружество с текстильщиками, широкое изучение покупательского спроса позволили коллективу областного производственного объединения помечать почетным пятигольником каждую четвертую модель верхней одежды.

ИДЕОЛОГИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ ДЕЙСТВУЮТ

КИШИНЕВ. В Октябрьском районе Кишинева пятнадцать идеологических советов ведут политическую и культурно-массовую работу по месту жительства.

Действуют Советы с учетом особенностей различных групп трудящихся. Главное внимание уделяется тем, кто не связан с трудовыми коллективами: домашним хозяйствам, пенсионерам, подросткам. Для них созданы специальные лектории, проводятся встречи с передовиками и новаторами производства. В районе открыт университет педагогических знаний для родителей, на 15 факультетах которого занимаются почти четыре тысячи человек.

В Кишиневе около пятидесяти идеологических советов для работы с населением по месту жительства. (ТАСС)

ВСЕВОИМЯ ЧЕЛОВЕКА,

Как уже сообщалось, состоялась шестая сессия Сланцевского городского Совета народных депутатов (XVI созыва). С отчетом о работе исполнительного комитета городского Совета народных депутатов в 1977 году выступил председатель исполкома горсовета депутат А. А. ПАВЛОВ.

Рассказав об организационно-массовой работе исполкома, о деятельности постоянных комиссий Совета и депутатских групп, о депутатах — передовиках производства, он подробно раскрыл многоплановую и разностороннюю работу отделов и управлений исполнительного комитета, остановился на ее положительных моментах и недостатках.

Контроль и проверка принятых решений — важнейшая часть организаторской работы. Исполком, его отделы и управления уделяли определенное внимание контролю по выполнению решений вышестоящих органов, Совета и его исполнительного комитета. В 1977 году было взято на контроль 96 решений, снято с контроля 42, истекли сроки выполнения 3. В отчетном году заведующими отделами, начальниками управлений проведена проверка состояния контроля за выполнением решений на предприятиях города. Исполком городского Совета, совершенствуя систему контроля, ежемесячно анализирует ход выполнения решений, регулярно на аппаратных совещаниях заслушивает отчеты заведующих отделами и начальников управлений об организаторской работе по контролю, заместители председателя систематически проводят производственные совещания по выполнению намеченных мероприятий.

Однако, заметил докладчик, исполком не добился выполнения всех решений в установленные сроки. Еще низка исполнительная дисциплина у отдельных руководителей предприятий, организаций.

За 1977 год в исполком городского Совета народных депутатов поступило 548 предложений, заявлений и жалоб. Все они рассмотрены в установленном законом сроки. На прием обратилось 903 человека.

ИСПОЛКОМ горсовета проводит определенную работу по совершенствованию организационно-массовой работы, стиля

и методов руководства деятельностью сельских Советов, по укреплению их кадрами, а также укреплению их материальной базы. В 1977 году в трех Советах заменены председатели и в одном — секретарь исполкома. Для Поречского и Новосельского Советов выделены новые благоустроенные помещения. Капитально отремонтировано здание Попковогорского сельского Совета. Исполком горсовета постоянно оказывает практическую помощь исполкомам сельских Советов в планировании работы, в улучшении работы постоянных комиссий, депутатских групп, общественных самодеятельных организаций.

Исполком горсовета проводит определенную работу по организации социалистического соревнования среди Советов района. Ежеквартально подводятся его итоги. По итогам 1977 года первое место присуждено исполкомом Пелешского сельского Совета с присуждением ему переходящего Красного знамени, грамоты и денежной премии.

Плановой комиссией горисполкома закончена разработка плана социально-экономического развития района на 1978 год с учетом изменений и замечаний, представленных предприятиями и организациями района, подведены итоги выполнения комплексного плана социально-экономического развития района на 1976 — 1977 годы и разработаны мероприятия по обеспечению выполнения планов последующих трех лет десятой пятилетки.

Значительное место в деятельности исполкома занимают вопросы капитального строительства. В целях координации работы строительных организаций, осуществления контроля за ходом строительства и оказания помощи строителям при горисполкоме создана координационно-строительная комиссия. На всех важных пусковых стройках созданы депутатские посты. Под особым контролем исполкома находятся объекты жи-

лищного, коммунального, социкультурного и сельскохозяйственного строительства.

Большое внимание исполком городского Совета уделяет вопросам улучшения водоснабжения города. Для обеспечения ввода в эксплуатацию в 1979 году водозаборных сооружений и водовода исполком обратился в четыре Министерства Союза ССР с просьбой о выделении капиталовложений с лимитами подрядных работ в сумме 680 тысяч рублей.

Исполком на основе анализа положения дел в городе и с учетом предложений предприятий и организаций разработал проект основных направлений развития на 11-ю пятилетку. Определены предварительные задания промышленным предприятиям по строительству объектов социкультурного и коммунального хозяйства. Предусматривается строительство двух детских садов на 280 мест каждый, торгового центра, Дома быта, поликлиники, противотуберкулезного диспансера, АТС на 10 тысяч номеров, второй нитки водовода.

В УЛУЧШЕНИИ жизни народа исключительное место занимает решение самой острой социальной проблемы — жилищной, а также создание высокого уровня благоустройства. По всем источникам финансирования за 1977 год введено в эксплуатацию по городу и району 15,780 квадратных метров полезной жилой площади, в том числе на селе 3,218 квадратных метров. Это позволило предоставить новых квартир 450 семьям трудящихся, 278 семьям улучшены жилищные условия.

Несмотря на определенные успехи, достигнутые в 1977 году, проблема улучшения жилищных условий по-прежнему остается острой, владельцами жилого фонда необходимо более бережно относиться к расходованию каждого квадратного метра площади, эффективнее использовать освобождающийся жилой фонд.

За 1977 год в городе и районе проведена определенная работа по развитию и совершенствованию службы быта, укреплению ее материально-технической базы. Это позволило увеличить объем быто-

вых услуг населению по сравнению с 1976 годом в 1,1 раза. Объем услуг на одного жителя возрос в целом по району до 23 рублей 66 копеек, в сельской местности — до 17 рублей 82 копеек. В настоящее время в районе населения оказывается более 400 видов услуг.*

Но, несмотря на определенные успехи, достигнутые в обслуживании населения, имеются и существенные недостатки. Не всегда соблюдается режим работы комплексов приемных пунктов, срываются сроки выполнения заказов, имеются случаи некачественного выполнения заказов.

Отдел торговли исполкома осуществляет постоянный контроль за деятельностью предприятий торговли и общественного питания, за состоянием весоизмерительных приборов, за правильностью обозначения розничных цен на товары. Утвержден общественный отдел торговли, в котором 15 инспекторов. Он оказывает большую помощь в контрольной работе по проверке торговых предприятий. За 1977 год проверено 78 предприятий торговли, 27 предприятий общественного питания.

Центральная районная больница располагает достаточной сетью лечебно-профилактических учреждений. В 1977 году к существующим лечебно-профилактическим учреждениям, отделениям и службам прибавилась районная детская поликлиника, открыт наркологический кабинет при здравпункте шахты «Ленинградская». Выделены дополнительные помещения для Старопольской и Новосельской врачебных амбулаторий. Продолжалась работа по дальнейшему укреплению материально-технической базы: выделено помещение для Овсищенского медицинского пункта, проведен капитальный ремонт в филиале ЦРБ, противотуберкулезном диспансере, в детских яслях № 6.

В 1977 году улучшилась специализированная помощь детям. Бригада врачей-специалистов по графику выходит в детские учреждения и школы для проведения осмотра.

Однако в работе органов и учреждений здравоохранения имеются существенные недостатки. Не-

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ

специалистов хозяйств на недостаточную работу по накоплению и внесению в почву органических удобрений. Решающую роль в освоении и окультуривании полей в районе должны сыграть и мелиораторы ПМК-15. К сожалению, план осушения и культуртехнические в 1977 году ими не выполнены. Основная причина невыполнения мелиоративных работ кроется в несвоевременном свode леса организациями, в длительности простоя техники и из-за отсутствия кадров механизаторов.

О. К. Тихонова — член постоянной комиссии по торговле и общественному питанию, старший оператор установки первичной ректификации ароматических углеводородов завода «Сланцы». Вопросы улучшения торгового обслуживания населения города и района трижды обсуждались на заседаниях исполкома в 1977 году. Исполком горсовета и его торговый отдел большое внимание уделяли внедрению прогрессивных методов торговли. Совершенствуются прогрессивные формы обслуживания и в комбинате общественного питания. Однако в работе торговых организаций есть еще масса недостатков. Отдел торговли исполкома и руководители торгового райо и комбината общественного питания недостаточно осуществляют контроль за работой предприятий торговли.

А. П. Андреев — председатель исполкома Черновского сельского Совета. Исполком сельского Сове-

та закупил у населения 92 тонны молока при задании 54 тонны. Но план по бытовому обслуживанию населения не выполняется, а горбыткомбинат ко всему прочему закрыл комплексный приемный пункт в поселке Черновское. Исполком сельского Совета осуществляет выполнение наказов избирателей. Это строительство голодцев в деревнях Вороново и Монастырек. Более активную помощь сельсовету в наведении порядка на территории Совета оказывает в последнее время отдел внутренних дел горисполкома, но участковому инспектору трудно справиться со своей задачей, т. к. он один на три сельсовета.

Л. М. Михайлова — член постоянной комиссии горсовета по народному образованию, учитель средней школы № 3. Главный итог деятельности исполкома в том, что по основным показателям комплексный план экономического и социального развития района выполнен, а каждый из депутатов может считать себя сопричастным к достигнутым успехам. Год совместной работы постоянной комиссии по народному образованию и гороно над решением задач, стоящих перед общеобразовательной школой, позволяет заявить, что работники народного образования оказались на высоте современных требований к школе. Основное завоевание минувшего года — это завершение перехода ко всеобщему среднему обязательному образованию. Депутатов вол-

ВСЕ ДЛЯ ЕГО БЛАГА

укомплектованы вакантные должности цеховых врачей, врачей станции скорой помощи, врача ЛОР, анестезиологов-реаниматоров и т. д. Затрудняет работу по амбулаторно-поликлиническому обслуживанию отсутствие в городе поликлиники, не хватает кабинетов для врачей различных служб, отсутствует возможность приобрести и внедрить в работу новейшую медицинскую аппаратуру из-за недостатка площадей для ее установки. Не хватает кадров средних медицинских работников и санитарок.

Отдел социального обеспечения основную свою работу направляет на улучшение качества назначения пенсий, на безошибочное применение пенсионного законодательства при назначении пенсий и пособий. За 1977 год комиссией по назначению пенсий вновь назначено 1.088 пенсий и пособий. Пересчитано в связи с увеличением заработка и стажа 412 пенсий. Определено в дома-интернаты для престарелых и инвалидов 28 человек, выделено бесплатно 17 автомашин для инвалидов, 22 путевки в санатории и дома отдыха, оказано единовременной материальной помощи нуждающимся пенсионерам на сумму 1.070 рублей.

Работа горно была направлена на улучшение учебно-воспитательного процесса. Проведена аттестация учителей. Подготовка и проведение ее содействовали улучшению учебно-воспитательного процесса школ. По результатам Всероссийского смотра работы внешкольных учреждений, посвященного 60-летию Великого Октября, Сланцевский Дом пионеров и детско-юношеская спортивная школа заняли первое место по Ленинградской области и награждены Почетной грамотой Министерства просвещения.

В работе отдела народного образования, подведомственных ему учреждений докладчик отметил ряд недостатков: отсев учащихся из общеобразовательных школ и школы работающей молодежи без уважительных причин, правонарушения среди несовершеннолетних и т. д.

Отдел культуры исполкома работает в тесном контакте с отделом пропаганды и агитации ГК КПСС. Были разработаны совме-

стные планы подготовки и проведения юбилея Родины и по пропаганде решений майского (1977 года) Пленума ЦК КПСС.

Несколько лет в отделе культуры существует хорошая традиция: в самом начале года работники учреждений культуры города и района собираются все вместе, чтобы подвести итоги своим делам, обсудить планы на новый год. На этом торжественном празднике чествуются лучшие культработники города и района, принимаются социалистические обязательства.

Комитет по физической культуре и спорту совместно с городскими советами добровольных спортивных обществ «Труд», «Спартак», «Урожай» и «Грудные резервы» добились некоторого улучшения учебно-спортивной и физкультурно-массовой работы в коллективах физкультур.

Однако и в работе физкультурных организаций еще много недостатков.

Отделом внутренних дел по итогам работы за 1977 год достигнуты определенные положительные результаты по борьбе с преступностью и охране общественного порядка. В структуре преступлений, зарегистрированных в 1977 году, снизилась доля наиболее опасных преступлений.

Вместе с тем, несмотря на принятые меры, оперативная обстановка в районе в 1977 году оставалась сложной. Произошел рост отдельных видов преступлений. Оперные пункты правопорядка в районе работают еще без должной отдачи. Имеются недостатки и в работе по подбору, расстановке и воспитанию кадров.

БЮДЖЕТ города за 1977 год выполнен по доходам на 101 процент. Однако при общем перевыполнении бюджета по доходам и плана по государственным доходам в исполнении бюджета много серьезных недостатков. Из 32 доходных источников план недополнен по 12. Не справились с выполнением установленных заданий по основным технико-экономическим показателям стройтрест № 63 и производственное объединение грузового автотранспорта. Неритмично, с нарушением государственной финансовой дисциплины работали и

ДЕПУТАТОВ

неудачно, сумеют ли работники народного образования, опираясь на существующую учебно-материальную базу и накопленный педагогический опыт, преодолеть отставание и обеспечить требуемый уровень трудового обучения.

А. И. Петров — член постоянной комиссии горсовета по строительству и промышленности стройматериалов, электросварщик комбината «Стройдеталь». Постоянная комиссия оказывала помощь исполкому по вопросам строительства. В сентябре 1977 года комиссией было подготовлено совместное заседание исполкома и бюро горкома КПСС по работе строительного треста № 63 и его субподрядных организаций. Из года в год на сессиях и заседаниях постоянной комиссии ставился вопрос о качестве проектно-сметной документации, своевременной передаче ее под план, авторском надзоре за строительством объектов. Сегодня можно сказать, что если в вопросе своевременной передачи документации есть определенное улучшение, то ее качество и авторский надзор решаются заказчиками очень плохо.

Н. Ф. Нечаев — председатель постоянной комиссии горсовета по охране природы, секретарь парткома завода «Сланцы». Исполнительный комитет, Совет народных депутатов неоднократно на своих заседаниях и сессиях рассматривали вопросы природо-охранительной работы на предприятиях и в

учреждениях. Создана постоянная комиссия по охране природы. Но сегодня можно сказать, что вопросами охраны природы отдельные руководители занимаются далеко недостаточно. В решении исполкома от 22 апреля 1976 года указано, что отдел внутренних дел, руководители промышленных предприятий, совхозов недостаточно уделяют внимания вопросам улучшения очистки и уменьшения количества сбрасываемых сточных вод, чем наносится большой ущерб рыбным запасам и окружающей среде. Но на заводе «Сланцы» работы по расширению очистных сооружений ведутся медленно. В нерабочем состоянии находятся и очистные сооружения в совхозах «Родина» и «Сланцевский», на фермах деревень Выскатка, Гостицы, Загивье, Втроя, на лесокombинате, в пассажирском автопредприятии. Сточные воды от ферм сбрасываются без очистки прямо в водоемы.

Л. И. Бовова — член постоянной комиссии горсовета по бытовому обслуживанию, закройщица горбыткомбината. Постоянная комиссия в прошлом году рассматривала вопрос о работе бань в Лучках. В январе 1978 года этот вопрос вновь был вынесен на заседание исполкома, но решения он не находит и видимо не найдется, пока исполком не поставит его более остро.

Горбыткомбинатом из 16 видов услуг выполнено лишь пять. Еще хуже дело обстоит на селе, где из 7 комплексных приемных пунктов

другие предприятия, что привело к резкому ухудшению платежной дисциплины по расчетам с бюджетом по сравнению с 1976 годом. В 1977 году ухудшилась работа по распространению билетов денежно-вещевой лотереи. Ниже своих возможностей работала инспекция государственного страхования.

ВЗАКЛЮЧЕНИЕ докладчик сказал, что нельзя не признать вины исполкома в имеющихся недостатках. В течение прошлого года, да и в этом году продолжают случаи срыва выполнения государственных планов отдельными предприятиями (объединение «Ленинградсланец», завод «Сланцы», лесокombинат, цех майоликовых изделий завода им. Ломоносова, комбинат «Стройдеталь», консервный завод), не выполнен план по товарообороту в феврале этого года основными торгующими организациями. План строительно-монтажных работ выполнен лишь на 77,3 процента, выделяемые капиталовложения не всегда концентрировались на пусковых объектах (особенно это касается регенеративного завода). Ряд объектов (торговый центр и клуб в Овсище, контора и жилой дом в Выскатке) сдавались с недоделками, которые устранились длительное время, производительность труда у строителей снизилась. Не в полном объеме были выполнены намеченные мероприятия по улучшению отопления жилья в городе. На ряде промышленных предприятий увеличились потери рабочего времени, неудовлетворительно ведется работа по борьбе с туеядцами.

РАБОТА исполкома, его отделов и управлений должна быть направлена на устранение подобных недостатков. Для этого следует улучшить качество разрабатываемых планов и контроль за их реализацией, повысить персональную ответственность всех должностных лиц. В настоящее время проводится корректировка перспективного плана работы городского Совета. Важное место в этом плане займут мероприятия, связанные с обсуждением проекта Конституции РСФСР, учетом, обобщением и реализацией предложений и критических замечаний граждан и депутатов.

справились с заданием только 4, а из 15 видов услуг выполнено четыре. Так, комплексные приемные пункты в Гостицах, Черновском, Овсище, Выскатке не справились с заданием. Это произошло из-за несоблюдения режима работы, плохой рекламы, невыполнения в срок заказов.

В. П. Ильина — секретарь горкома КПСС, депутат горсовета. Оценивая достигнутое, нельзя не видеть, что уровень организаторской и исполнительской работы городского Совета еще не полностью отвечает современным требованиям и возможностям. Многие социально-экономические проблемы, являющиеся жизненно необходимыми для трудящихся нашего города, медленно решаются городским исполнительным комитетом и приняты затяжной характер (строительство водовода, создание единого застройщика города, содержание дорог). Особый упрек — в адрес службы главного архитектора, которая крайне слабо работает над вопросами эстетического облика города.

Ежегодно с большим трудом готовятся к летнему периоду детские площадки. Слабо пока исполком реализует свои же решения по усилению спортивно-массовой работы. Очень незначительную помощь оказывает исполком и в претворении плана оформления города наглядной агитацией. Нужно обратить внимание горисполкома, его плановой комиссии на организацию работы по экономии сырья, материалов, топливно-энергетических запасов.

По обсужденному вопросу сессия приняла решение.



Два месяца подряд лучшей в социалистическом соревновании среди бригад колонны № 4 Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта признается коллектив, которым руководит Евгения Григорьевна Астафьева. Ежемесячно водители этой бригады перевыполняют план по коэффициенту выхода машин на линию, перевозке грузов. Бригада обязалась в день первой годовщины новой Конституции отработать на сэкономленном топливе.

Фото Ю. Терентьева.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

ДЕТСКИЙ ТРАВМАТИЗМ

Травму нельзя рассматривать, как несчастный случай. Еще более неправильно говорить о случайном характере массовых травм, как бы определяя тем самым безнадежность борьбы с ними.

Травматизм является одним из тяжелых и распространенных заболеваний детей. Повреждения, лежащие в основе его, являются одной из главных причин детской инвалидности и имеют немалый удельный вес среди причин смертности. Дети получают их в квартирах, вблизи от места жительства — во дворе, на улице.

В грудном возрасте наибольшее число травм происходит в результате падений из детских кроваток. Встречаются случаи падения малышей со стола, стульев, дивана, из рук взрослых.

На втором месте квартирных травм стоят ожоги, полученные от горячих жидкостей. Очень опасны повреждения электрическим током. Дети получают подобные травмы в результате забывчивости или элементарной непредусмотрительности родителей.

Нужно постоянно знать и помнить, что даже на минуту поставленная на пол кастрюля с кипятком, случайно забытая на краю стола стеклянная ваза, небрежно приоткрытое окно и т. д. могут послужить причиной тяжелых травм ребенка.

Особую группу составляют травмы, полученные во дворах и на улицах. Какой бы величины не был двор, он обычно бывает мал для ребенка. Поэтому дети устраивают игры на тротуарах, а иногда и на проезжей части дороги. Если рядом идет строительство какого-либо объекта, то они часто играют в котлованах, на участках, где складываются строительные материалы.

Двор для детей — половина их жизни. В связи с этим травмы, полученные здесь, составляют наибольший удельный вес.

У дошкольников преобладающие дни получения травм

— суббота и воскресенье, у детей школьного возраста — воскресенье, предпраздничные и праздничные дни.

Наибольшее число травм детей в возрасте от 1 года до 6 лет получают в результате падений на ровной местности, при беге, шалостях, играх во время обычной прогулки, а также при падении с качелей, с санок. Без сомнения, общие профилактические мероприятия должны в какой-то мере повлиять на снижение травматизма, но все случайности предусмотреть невозможно. Осторожность должна воспитываться у ребенка с раннего детского возраста.

Чтобы суметь предотвратить травму ребенка, взрослым совершенно недостаточно быть только внимательными и осторожными. Необходимо еще и многое знать и быть предусмотрительными.

Наиболее тяжелым травматизмом является транспортный. Более 3/4 повреждений вызвано незнанием правил уличного движения. Особая бдительность требуется от водителей.

Остановимся на спортивном травматизме. Как это ни странно, но наши дети часто не умеют... падать. Необходимо, чтобы и дома, и в школе, и особенно на спортивных занятиях вырабатывался у ребенка автоматически действующий рефлекс защиты: падение на бок и т. д.

К любому ребячьему стадиону надо предъявлять высокие требования. Конструкцию качелей пора менять: дети травмируются острыми углами их, металлическими сиденьями. Спортивные занятия должны проводиться только под наблюдением взрослых, которые обязаны подстраховывать детей.

В заключение хочется отметить, что травма, полученная ребенком, это несчастье, какая бы она ни была. Лечение травм представляет порой большие трудности.

А. СЕМЕНОВ,
детский хирург
центральной районной больницы.

ВСТРЕЧА С АНСАМБЛЕМ

Ансамбль песни и пляски ордена Ленина Ленинградского военного округа пользуется большой популярностью в нашей стране и за рубежом.

В ансамбле более ста человек. Художественный руководитель его народный артист РСФСР Н. И. Кунаев.

Исполнительскому искусству ансамбля аплодировали на концертных площадках Кубы, Австралии, Франции, Финляндии.

31 марта с известным коллективом смогут встретиться сланцевчане. В этот день он выступит на сцене Дома культуры горняков.

Г. ЮРЬЕВ, обществ. хор.

НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ усадьбе производственного объединения «Родина» (в дер. Выхватка) проведены соревнования санитарных дружин совхозов. Они показали возросшие знания и мастерство дружинниц по оказанию первой медицинской помощи «пострадавшим» в очагах массового поражения. Все участники соревнований были экипированы в соответствии с табельным оснащением. В этом заслуга начальника штаба ГО объединения «Родина» Н. А. Кухарева.

Первое место завоевала дружина совхоза «Сланцевский» (командир Р. А. Быкова, политрук Г. А. Соловьева), на втором — дружина совхоза «Родина» (командир Л. А. Дранцова, политрук Л. И. Стюф). Прошло-

СОРЕВНОВАНИЕ САНДРУЖИНИЦ

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

годние чемпионы пришли на соревнование с неисправными противогАЗами, за что судья В. В. Тараканов снял с них штрафные очки. Третьей стала дружина совхоза «Аврора» (командир Л. В. Зайцева, политрук О. К. Шилина).

При разборе соревнований отмечено, что дружинами недостаточно четко отработаны переноска «пораженных» и погрузка их на автомашину, выполнение команд и соблюдение дисциплины в строю.

Судейская бригада во главе с Н. В. Глу-

хих в основном работала легко, в том числе и секретариат, возглавляемый Р. С. Нестеровой, но при разборе не было указано положительных и отрицательных моментов, о чем справедливо заметили командиры дружин.

Хотелось бы поблагодарить всех участников соревнования и пожелать им дальнейших успехов в повышении уровня подготовки, а также отметить медицинских работников, прежде всего З. И. Журавлеву и Г. П. Романову, готовивших дружины к соревнованиям.

О. АНДРЕЕВ,
начальник штаба медицинской службы гражданской обороны Сланцевского района.

Таисия Алексеевна и Анатолий Васильевичу **ПРОКОФЬЕВЫМ**
Поздравляем с серебряной свадьбой. Желаем здоровья и дожить до свадьбы золотой.
Дети и внуки.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 29 МАРТА

8.55 — Фильм — детям. «Флиппер» (США). 5-я серия. — «Воздушная сила». 6-я серия — «Дуэль аллигаторов». 9.45 — А. Глазунов. Фрагменты из музыки к балету «Раймонда». 10.00 — «И это все о нем». Художественный фильм. 5-я серия. 11.05 — «Концертный зал телестудии «Орлеан». 15.00 — «Я землю эту люблю». Док. фильм. 15.50 — Фильм — детям. «Красный галстук». 17.00 — «Рассказы о художниках». Б. Кустодиев. 17.30 — «Отзовитесь, горнисты!». 18.15 — «Творчество народов мира». 18.50 — Тираж «Спортлото». 19.00 — «Жизнь науки». 19.30 — Кубок обладателей кубков по футболу. «Динамо» (Москва) — «Австрия» (Вена, Австрия). 21.00 — «Время». 21.30 — «Внимание — дорога!». 22.00 — Концерт артистов Государственного академического Большого театра Союза ССР.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СРЕДА, 29 МАРТА

17.50 — В. Лопухин, А. Нецаев. «Солдат Семен — скорый гонец». Телеспектакль. 19.40 — «Телевизионный еж». 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — «Театральные встречи». Ленинградский Государственный театр имени Ленсовета. 21.00 — Концерт классической музыки. Играл С. Загурский (виолончель). 21.30 — «В день свадьбы». Художественный фильм. 22.40 — «Придет любовь». Премьера фильма-концерта Ленинградского телевидения. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 29 МАРТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Моряки из Одессы». Телефильм. 9.20 — Художественный фильм «Что человеку надо?». 11.15 — Для детей. Мультфильм «Карлсон вернулся». 11.35 — 12.20 — «Два клена». Фильм-спектакль. 15.25 — Программа передач. 15.30 — «Краснокутский вариант». 15.50 — «Годы и люди»: «Сердце Карвалана». 16.40 — Для детей. Кукольные фильмы «Незнайка в Солнечном городе», 4-я серия «Побег» и 5-я серия «Превращения продолжаются». 17.20 — «Пропагандистам». 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.15 — «Актуальная камера». 18.30 — «Молодежная студия». «Доверие». 18.45 — Неделя музыки для детей и юношества. Играл учащиеся Таллинской музыкальной средней школы. 19.45 — «Спенсичский круг». Олли Унгвер. 20.15 — Кубок обладателей кубков по футболу «Динамо» (Москва) — «Австрия» (Вена, Австрия). 2-й тайм. 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — «Получа — труженикам села». 22.30 — «На экране — Эстонский телефильм». «Сон».

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 29 марта — «Берегись, Зузу!». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. Для детей. «Есть идея». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 29 марта — цветной широкоэкранный кинофильм «Иван-да-Марья». Начало в 17 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 29 марта — «Последний выстрел». Начало в 12.10, 14, 16, 18, 19.50, 21 час 40 мин. Для детей. Художественный фильм «Дикий Гаврила». Начало в 10 час. 30 мин.

КЛУБ «ШАХТЕР». 29 марта — «Ну, погоди!». (11 выпусков). Начало в 15, 19 часов.

Редантор Г. Г. МАНКУНИ

ПРОИСШЕСТВИЙ БЫТЬ НЕ ДОЛЖНО

С 1 ПО 30 АПРЕЛЯ БУДЕТ ПРОХОДИТЬ ВСЕСОЮЗНЫЙ ВЕСЕННИЙ СМОТР БЕЗОПАСНОСТИ ДВИЖЕНИЯ.

ОКНО ГАИ

Раздел ведет начальник Сланцевского отделения ГАИ В. А. АНДРЕЕВ

Каждый из нас, будь то пешеход, водитель или пассажир, является участником дорожного движения, и от каждого из нас зависит порядок этого движения, нарушения которого стоят здоровья, а то и жизни.

С начала года на территории города и района произошло 6 дорожно-транспортных происшествий, при которых 1 человек погиб и 6 ранено. Основной причиной происшествий является по-прежнему низкая дисциплина участников дорожного движения, о чем свидетельствуют следующие примеры.

21 февраля В. К. Лосько открыл счет нарушителей-мотоциклистов, за езду по пешеходным дорожкам получил компостер в талоне предупреждений. 22 февраля он же превысил скорость в черте города в условиях гололеда. 24 февраля Лосько вновь ездил по пешеходной дорожке на мотоцикле «Ява». Решением дисквалификационной комиссии при ГАИ Сланцевского ОВД В. К. Лосько лишен права управления мотоциклом на 6 месяцев.

Следующим нарушителем, посаженным на пешеходную дорожку, стал Г. В. Грант, который ездил на мотоцикле «Восход» (госзнак 33-17 ЛОМ) без прав, разогнавшись до 40 км/ч, за что и оштрафован комиссией при ГАИ на 30 рублей. Но 15 марта он вновь был задержан работниками ГАИ на пешеходной дорожке за езду на мотоцикле с превышением скорости. Материал направлен на комиссию при ГАИ для привлечения к ответственности. Тем паче что ранее, в 1977 году, Г. В. Грант привлекался к административной ответственности за езду без водительского удостоверения и подвергался штрафу сначала на пять рублей, а позже на 30 рублей за управление мотоциклом в состоянии алкогольного опьянения и без водительского удостоверения.

Счет пьяным водителям мотоциклов открыл нынче водитель А. А. Александров, который управлял мотоциклом ИЖ-ЮК (госзнак 53-18 ЛОА). Причем задержан был после 12 часов ночи.

Обращая также внимание водителей на случаи езды по пешеходным дорожкам у магазина «Сктябрьский» и подкачивание к самому выходу из магазина, что является грубым нарушением правил.

Так, 20 марта Н. П. Зайцев ехал по пешеходной дорожке у магазина «Октябрьский» на автомашине ГАЗ-52 00-71 ЛОТ, принадлежащей объединению грузового автотранспорта. В этот же

день С. В. Коренко управлял автомашиной УАЗ-469 (госзнак 31-92 ЛОУ), принадлежащей заводу «Сланцы», на этой же пешеходной дорожке. Водители привлечены к строгой административной ответственности.

Обращаю внимание водителей на проезд железнодорожных переездов. Так, 16 февраля Р. А. Сосунова, управляя автомашиной ГАЗ-51, принадлежащей объединению грузового автотранспорта, превысила скорость движения, подвезая к железнодорожному переезду, и из-за того, что у машины были неисправны тормоза, сбита два шлагбаума. К счастью, трагедии не произошло.

Несколько слов о водителях, прибывших на перевозку леса из Ивано-Франковской области. На одной только автомашине ЗИЛ-157 (госзнак 84-22 ИФА) задержано в разное время три водителя, управлявших автомашиной в состоянии алкогольного опьянения. Сланцевский отдел внутренних дел был вынужден поставить вопрос о дальнейшем пребывании их в Сланцевском районе при продолжении подобных грубых нарушений Правил дорожного движения.

С 1 по 30 апреля будет проводиться Всесоюзный весенний смотр безопасности движения. Почему именно апрель выбран для проведения Всесоюзного смотра и какие цели он преследует? Выбор не случаен. В эту весеннюю пору на дорогах заметно увеличивается поток транспорта и пешеходов. Начинают покидать гаражи мотоциклы и автомашины автолюбителей. Люди (особенно дети) больше времени проводят на улицах, кроме того, идет годовой технический осмотр, а также проверка состояния дорог после зимнего периода.

Думается, что руководители всех предприятий и организаций с должным пониманием отнесутся к проведению такого важного смотра.

Среди населения в этот период также будет усилена пропаганда правил дорожного движения, большая работа предстоит дружинникам по безопасности движения.

Преподаватели школ, совместно с комсомольскими организациями, шефствующими автотранспортными предприятиями должны организовать практические занятия по изучению правил дорожного движения и широкий показ специальных кинофильмов.

Товарищи пешеходы и пассажиры! В большинстве случаев аварийную обстановку в движении создает ваша недисциплинированность и несоблюдение Правил дорожного движения.

Водители! Безопасность движения во многом зависит от вас. В ваших силах сделать все, чтобы транспорт работал безаварийно и производительно.

Товарищи! Каждый из нас должен внести свой вклад в общее дело в обеспечении безопасности движения транспорта и пешеходов.

СПОРТ □ СПОРТ □ СПОРТ

Л Ы Ж И

ПОСЛЕДНИЙ СТАРТ

В середине марта на центральной усадьбе совхоза «Родина» состоялось первенство города по лыжным гонкам под знаком закрытия зимнего спортивного сезона. Лыжники померились силами на дистанциях 5, 10 и 15 километров.

Первыми вышли на старт девушки и женщины. Быстрее всех дистанцию 5 километров у девушек прошла Лена Эрлик (завод «Сланцы»), ее подруга по команде Инна Калязина была третьей, второе место заняла Светлана Павлова (шахта «Ленинградская»). Среди женщин первой была Татьяна Баранова (центральная районная больница), на втором месте — Маргарита Леонтьева (завод «Сланцы»), на третьем — Любовь Крисанова (шахта «Ленинградская»).

Юноши оспаривали первенство на дистанции 10 километров. Лучшее время дня показал Владимир Ермолаев (шахта «Ленинградская»), второе место занял Александр Сидоров, третьим был Михаил Ботвинский (оба — завод «Сланцы»).

На самой длинной дистанции хозяевами положения были лыжники завода «Сланцы». Победителем этой гонки стал Валентин Егоров, вторым призером Николай Пискунов, третьим место у Ивана Любимова.

В общекомандном зачете первое место заняла команда завода «Сланцы», на втором месте — лыжники шахты «Ле-

нинградская», третье место у команды регенеративного завода. Среди коллективов физкультуры второй группы первое место у хозяев лыжни — спортсменов совхоза «Родина», второе место заняла команда треста «Сланцымежрайгаз», у команды предприятия «Тепловая сеть» — третье место.

Лыжный спортивный сезон закрыт. Он был благоприятен для любителей лыжного спорта. Многие коллективы физкультуры провели свои соревнования и спартакиады, принимали активное участие в городских и областных соревнованиях. Массовые соревнования прошли на заводе «Сланцы» и шахте «Ленинградская», в СГПТУ № 215, школах и других организациях. В различных соревнованиях по данным видам спорта, чемпионатах и первенствах в городе и районе приняло участие около восьми тысяч человек, более пяти тысяч физкультурников сдали зимние нормы комплекса ГТО.

Однако на цементном заводе, комбинате «Стройдеталь», в строительном тресте № 63, производственном объединении грузового автотранспорта, на предприятиях местной промышленности и совхозах зимний сезон прошел неудовлетворительно.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель горкома по физкультуре и спорту.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

ТОЛЬКО ЧЕТВЕРТЫЕ

Недавно в городе Сосновый Бор разыгран чемпионат области по настольному теннису. В нем участвовало 16 команд, в составе которых были два мастера спорта, восемь кандидатов в мастера и шестнадцать перворазрядников. Честь нашего города защищали А. Захарцева, Л. Крисанова, Г. Любин, В. Семенов. Команды выступали в четырех подгруппах. Заняв второе место в подгруппе, сланцевчане продолжили игру в восьмерке сильнейших.

Победив со счетом 5:4 волховчан, наша команда вышла в полуфинал. Но тут уступила всеволожским спортсменам. В борьбе за третье место сланцевчане также проиграли команде города Гатчины, в составе которой играл чемпион области 1977 года Лосев. В итоге чемпионом области стала команда Соснового Бора, второе место заняли спортсмены Всеволожска, на третьем — гатчинцы.

В. ЗАХАРЦЕВ,
представитель команды.

В Государственном комитете при Совете Министров СССР и Министерстве торговли СССР

В Государственный комитет цен и Министерство торговли в последние дни поступают запросы граждан — не предполагается ли повышение розничных цен на продукты питания.

В связи с этим Госкомитет цен и Министерство торговли считают необходимым сообщить, что для постановки таких вопросов нет никаких оснований. В нашей стране последовательно проводится линия на обеспечение стабильности государственных розничных цен на основные продовольственные и непродовольственные товары, снижение цен на отдельные виды товаров по мере накопления товарных ресурсов.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Лениприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Добрякова А. В., Ершова Г. В. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13.100. Заказ 1102